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Василь Бойчук 

Відзначення Дня Народження засновника та директора Інституту Східної Європи,  

доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя колективом Інституту Східної Європи. © 

https://www.youtube.com/watch?v=YXoSoJ4HFWI 
25 листопада 2019 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ), з нагоди ДНЯ НАРОДЖЕНЯ засновника та директора 

Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзя, в офісі ІСЄ, 

відбулась презентація книги «ПОЧЕСНІ ІМЕНА УКРАЇНИ - ЕЛІТА ДЕРЖАВИ» в яку поміщено життєпис             

про науково-освітню, культурно-християнську та громадську діяльність історика Віктора Святославовича Ідзя... 

 
На святкуванні Дня Народження, від колективу Інституту Східної Європи з привітанням виступив секретар 

Вченої Ради Інституту Східної Європи, кандидат історичних наук, доцент, лауреат Міжнародної премії імені короля 

Данила Галицького Вадим Артюх, який наголосив: «…Віктор Святославович Ідзьо є відомий український історик, 

українознавець та релігієнавець, учень академіка Володимира Васильовича Грабовецького, засновник та перший 

директора Інституту Східної Європи, засновник та завідувач Кафедри українознавства, доктор історичних наук, 

професор, віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік Міжнародної Академії Наук Євразії, 

академік Академії Наук Вищої Школи України. Він є автором 58 наукових монографій, 48 наукових брошур.  

Він є також автором 740 наукових праць, які опубліковані в наукових журналах, альманах, вісниках, а також 

автором 190 наукових праць які опубліковані в популярних видання і газетах, які в сумі дають 930 наукових та 

науково-популярних публікацій. Приємно що в час свого 59-ти ліття він відзначає водночас і 40-ка ліття своєї 

науково-педагогічної діяльності (1979-2019рр.). Тому відзначення його діяльності у книзі «Почесні імена України – 

еліта держави» є справедливим і закономірним явищем... Вітаємо і бажаємо подальших науково-освітніх злетів…».  

 

https://www.youtube.com/watch?v=YXoSoJ4HFWI
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